
Referat fra bestyrelsesmøde i Tranbjerg Fællesråd, den 23. februar 2017 på Lokalcentret 

Til stede:       Jørgen Halle (JH), Mogens Laursen (ML), Torben Munkholt (TM), Erik Mathiasen (EM), 
Jørgen Dahlgaard (JD), Allan S. Pedersen (ASP) 

Fraværende:                   – 

Referent:       Jørgen Dahlgaard 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 05-12-2016. 

3. Orientering og eventuelt sager til beslutning 

4. Generalforsamlingen 

5. Tranbjerg 2050 

6. Fællesrådsseminar 2. marts 

7. Facebooksiden 

8. Henvendelse fra GF Vængerne 

9. Letbanen 

10. Shelterprojekt 

11. Næstformand 

12. Sekretær 

13. Kasserer 

14. Bestyrelsesmedlem 

15. suppleant 

16. suppleant 

17. Eventuelt. 
5. Næste møder 

  

Ad 1) Blev gennemgået og godkendt. 

Ad 2) Blev godkendt 

Ad 3a) 
JHs fine udkast til beretning blev godkendt uden tilføjelser. 

JD sender fotos til beretningen – beretningen sendes på forhånd til Bo Norby, som skal være dirigent. 



Snak om valg til bestyrelsen. Vi har en ny kandidat. ASP overtager bestillingen af lokale m.m. TM kan 
desværre ikke deltage i generalforsamlingen. Vi mødes kl. 18. 

Ad 3b) 
Tranbjerg 2050:  JH skriver det sammen inden den 1. marts, som er deadline hos kommunen. 
Interessentmødet på sognegården 28-1. Nøglepersoner som Camilla, Preben Jensen og Birgitte 
Pedersen deltog. 

I slutningen af januar måned var Fællesrådet vært ved et interessentmøde på Sognegården, hvor alle 
med interesse i det Tranbjerg Centrum var indbudt. Bl.a. deltog Camilla Fabricius, formand for Teknisk 
Udvalg i Byrådet, og Birgitte Pedersen, formand for menighedsrådet. Desuden deltog Preben Jensen 
samt flere butiksindehavere. 

Der var enighed om at der bør ske noget med centerområdet. Nedrivning af Centeret var dog ikke en 
ide, som faldt i god jord, men der er heldigvis mange andre muligheder. Og her er især kommunen og 
menighedsrådet vigtige medspillere sammen de private investorer. Camilla fik flere input med til 
Byrådet. Butiksindehaverne er naturligt nok mere bekymret for udviklingen på kort sigt og frygter fx 
byggerod, som kan skræmme kunderne væk. I Fællesrådet ser vi det mere som en meget lang proces, 
hvor kommunen skal starte med at lægge de rigtige rammer for fremtiden i Tranbjerg. 

Og her har borgerne da også spillet ind med flere forslag på det sidste. Bl.a. angående sikring af de 
grønne kiler samt efterlysninger af flere boligmuligheder for ældre – fx 55plus-boliger og oldekoller. 

Nøglen er at få en sammenlægning af skolen på en matrikel, som et første skridt. Kræver en noget 
forarbejde især bl.a. forældregruppen. 

JH tager ”Tranbjerg 2050” med til generalforsamlingen, men sender til os på søndag for evt. 
kommentarer. 

Ad 3c) 
Fællesrådsseminar torsdag den 2. marts. Mogens og Jørgen D. deltager. 

Ad 3d) 
Vores FB-side har en del besøg. JD vil gerne udnævne JH og ASP til administratorer, sådan at de også 
kan opdatere go besvare henvendelser. 
NB: Der mangler referater på hjemmesiden. Hasteopgave JD. 

Ad 3e) 
Henvendelse fra GF Vængerne, som anmoder os om at sende brev ud til medlemsforeningerne 
angående afholdelse af en Skt. Hans Fest i Tranbjerg. Vi ser Tranbjerg Tidende, som et bedre medie til 
dette – især hvis TT ved Stina vil skrive en artikel om det. JH skriver et svar til Michael og kontakter 
Stina. 

Ad 3f) 
JH har bedt om aktindsigt vedr. letbanen og transformatorerne på stationen. Dette projekt er 
gennemført uden at Fællesrådet er blevet spurgt eller orienteret på nogen måde. 

Ad 3g) 
Shelterprojektet ved søen: JH og Allan har svaret på en borgerhenvendelse fra Henrik Øien, som er 
noget bekymret over projektets omfang og placering. 



Ad 3j) 
Vi har fået støtte fra kommunen 20.000 kr. Mogens skriver til Steffen Arnbo og rykker for et møde ang. 
Stier m.m. i Tranbjerg. 

Ad 3m) 
Forslag fra Allan vedr. stiløsning med en stor bue vedr. tunnelen under Østerby alle jf. eksempel fra 
Malling. Løser problemet med skoleelever, som krydser ved skolen for komme til boldbanen og tvinger 
farten ned på cykler m.m. ASP sender tegningen rundt til bestyrelsen. 
Vi skal have rykket skolen (Hanne) for et svar – også vedr. stikrydsningen på Tingskovalle. 

Ad 5) De næste møder: 

Generalforsamlingen 28/2 – vi mødes kl. 18 på lokalcentret. 


